עמוד 4 מתוך 11
 מספר סידורי:  ___ מספר ת"ז:____________________


שאלה 
1. נתונות המחלקות הבאות:

  public class A {

        public void foo(Object o) {
            System.out.println("A.foo with an object");
        }

  }

  public class B extends A {
        public void foo(Object o) {
            System.out.println("B.foo with an object");    
        public void foo(String s) {
            System.out.println("B.foo with a string");    
        } 

  }

public class C {
    public static void main(String[] args) {
        String s = "hello";
        A a = new B();
        a.foo(s);
    }
}

סמנו את האפשרות הנכונה: תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה (אם כן, מה הפלט שיודפס). נמקו בקצרה.

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):

2. נתונות המחלקות הבאות:
public class A {

    public A() {
        foo();
    }

   // foo definition 
}

public class B extends A {

    public B() {
        foo();
    }
    public static void main(String[] args) {
        A a = new B();         
    }
}

עבור כל אחד מהמקרים הבאים סמנו את האפשרות הנכונה: תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה (אם כן, מה הפלט שיודפס). נמקו בקצרה.

1. השירות foo ב-A מוגדר כ:

public void foo() {

        System.out.println("in A.foo");
}

השירות foo אינו מוגדר ב-B.
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט): 
2. השירות foo ב-A מוגדר כ:

public void foo() {

       System.out.println("in A.foo");
}

השירות foo ב-B מוגדר כ:

public void foo() {

     System.out.println("in B.foo");

    {
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):
3. השירות foo ב-A מוגדר כ:

public static void foo() {

       System.out.println("in A.foo");
}

השירות foo ב-B מוגדר כ:

public static void foo() {

     System.out.println("in B.foo");

    {
שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):
3. נתונה המחלקה הבאה:

public class A {

int i = 20;

    static {
        // code here
    }
    public static void main(String[] args) {
        A a = new A();
        System.out.println(a.i);
    }
}

עבור כל אחד משני הביטויים הבאים, סמנו האם ניתן להגדירו במקום שורת ההערה, ואם כן סמנו את האפשרות הנכונה: תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה (אם כן, מה הפלט שיודפס). נמקו בקצרה.

1. int i = 10;

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):

2. i =30;

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):

ד. נתונים המנשקים והמחלקות הבאים:

    public interface IA {}

    public interface IB extends IA {}
    public class C implements IA {}
    public class D extends C implements IB {}
    public class E {    

       public static void foo(IA a) {
          System.out.println("a");
       }
       public static void foo(IB b) {
          System.out.println("b");
       }
       public static void foo(C c) {
          System.out.println("c");
       }
       public static void main(String[] args) {
          D d= new D();
          IB ib = d;
          C c = (C) d;
          IA ia = c;
           // code here
       }
}

עבור כל אחד מהביטויים הבאים, סמנו האם ניתן להגדירו במקום שורת ההערה, ואם כן סמנו את האפשרות הנכונה: תהיה שגיאת קומפילציה (אם כן ציינו מה השגיאה), התכנית תעוף בגלל חריג שלא טופל (אם כן ציינו מאיזה סיבה), או שהקוד ירוץ בצורה תקינה (אם כן, מה הפלט שיודפס). נמקו בקצרה.

1. foo(ia);

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):

2. foo(ib);

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):

3. foo(c);

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):

4. foo(d);

שגיאת קומפילציה (מהי?) / תעופה בזמן ריצה (מה הסיבה) / קוד תקין (מה הפלט):
